
I. megoldás: Eredetileg volt A-, B-, C-nél x, y, ill. z golyó.

Az I. játszmát A vesztette és a golyók száma rendre így alakult: x− 2y − 2z, 3y, 3z.
A II. játszmát B vesztette, és utána a következ® volt a helyzet: A-nál 3x−6y−6z, B-nél 3y− (2x−4y−4z+6z) =

7y − 2x− 2z, C-nél 9z.
A III. játszmát C vesztette és utána, volt A-nál 9x − 18y − 18z, B-nél 21y − 6x − 6z, és C-nél 9z − (6x − 12y −

12z + 14y − 4x− 4z) = 25z − 2x− 2y számú golyó.

A feladat szerint

9x− 18y − 18z = 21y − 6x− 6z,(1)

9x− 18y − 18z = 25z − 2x− 2y,(2)

és végül

(3) x− 2y − 2z = 3z − 54.

Összevonva és rendezve

15x− 39y − 12z = 0,(4)

11x− 16y − 43z = 0,(5)

x− 2y − 5z = −54.(6)

(4) és (5)-h®l levonva (6) 15-szörösét, ill. 11-szeresét

−9y + 63z = 810,(7)

6y + 12z = 594.(8)

Egyszer¶sítve

−y + 7z = 90,(7

′
)

y + 2z = 99.(8

′
)

(7

′
) és (8

′
) összegezéséb®l

9z = 189, amib®l z = 21,

és így (8

′
)-b®l

y = 99− 2 · 21 = 57,

és (6)-ból

x = −54 + 2 · 57 + 5 · 21 = −54 + 114 + 105 = 165.
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II. megoldás: Fordított id®rendben okoskodva egy ismeretlennel egyszer¶bben érünk élhoz.

A III. játszma után mindegyik játékosnál x golyó volt.

A III. játszma el®tt a golyók megoszlása A, B, C között:

x

3
,

x

3
,

7x

3
.

A II. játszma el®tt (melyet B vesztett) A-nál volt
x

9
, C-nél

7x

9
, és így B-nél

x

3
+

2x

9
+

14x

9
=

19x

9
.

Eredetileg (az A által vesztett I. játszma el®tt) volt B-nél

19x

27
, C-nél

7x

27
és így A-nál

x

9
+

38x

27
+

14x

27
=

55x

27
.

A feladat szerint

x

9
=

7x

9
− 54,

amib®l

x = 81.

Eredetileg tehát

A-nak
55 · 81

27
= 165, B-nek

19 · 81

27
= 57, C-nek

7 · 81

27
= 21 golyója volt.
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